
«Сложение однозначных 
чисел с переходом через 
десяток вида □+8, □+9  ».



По дороге знаний смело 
путь держи,

Даже, если трудно, то 
вперёд иди!





55+

88
88+

5+5 
7+3

9+1
8+2

6+4
8+8
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Алгоритм сложения однозначных чисел 
с переходом через разряд
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Записать результат
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Мама купила 8 яиц. Бабушка принесла 
ещё 9 яиц. 10 из них покрасили к 
празднику. Сколько яиц не покрасили?



Задача.

8 + 9 – 10 = 7 (яиц)

Ответ: 7 яиц не покрасили.



Задача.

1) 8 + 9 = 17 (яиц) – купили мама и  
бабушка.

2) 17 – 10 = 7 (яиц)

Ответ: 7 яиц не покрасили.



Итог урока

Мне понравилось

Я узнал Было трудно

Я понял, чтоМеня удивило

Урок научил меня






